
ROMÂNIA
JUDEŢUL BRAŞOV
CONSILIUL LOCAL ŞINCA
Şinca Veche,Str. Principală nr.314, jud.Braşov  
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Nr. 2/18.01.2021
PROIECT DE HOTARARE
privind modificarea H.C.L Sinca nr. 48 din 06.11.2020
privind constituirea comisiilor de specialitate pe domenii de activitate

Consiliul local al comunei Sinca, întrunit în şedinţă ordinara, la data de 29.01.2021;
            Având în vedere referatul de aprobare nr. 265/18.01.2021 a primarului comunei, precum şi raportul de specialitate al secretarului general al comunei nr. 266/18.01.2021, privind modificarea H.C.L Sinca nr. 48 din 06.11.2020 privind constituirea comisiilor de specialitate pe domenii de activitate;
            Tinand cont de Ordinul Prefectului județul Brasov nr. 825/26.10.2020 prin care se declara ca legal constituit Consiliul local al comunei Sinca, H.C.L Sinca nr. 48 din 06.11.2020 privind constituirea comisiilor de specialitate pe domenii de activitate  si incheierea din data de 14 ianuarie 2021 a Judecatoriei Fagaras privind validarea alegerii consilierului local supleant al comunei Sinca, in conformitate cu procedura reglementata de Ordonanţa de urgenţă nr. 57/2019 Codul administrativ cu modificarile si completarile ulterioare;
Luand act de art. 122, alin. 3, art. 124 - art. 126 din privind Codul administrativ cu modificarile si completarile ulterioare;
În temeiul art. 139,  art. 196, alin. 1, lit. a), art. 197 si   art. 198, alin. 1 si alin. 2 din ordonanţa de urgenţă nr. 57/2019 privind Codul administrativ cu modificarile si completarile ulterioare.
HOTARASTE:
            Articol unic:
            Se aprobă modificarea articoluli unic al  la H.C.L. Sinca nr.  48 din 06.11.2020 privind constituirea comisiilor de specialitate pe domenii de activitate in sensul ca in Comisia nr. 3 se inlocuieste domnul Mondoc Viorel, consilier care a demisionat cu domnul Craciun Adrian, consilier local validat si articoluli unic va avea urmatorul cuprins:
               
,,         Se aleg comisiile de specialitate ale Consiliului local al comunei Sinca astfel: 
Comisia nr. 1 - Comisia pentru probleme de dezvoltare economico-socială, buget finanţe, administrarea patrimoniului public şi privat al comunei, agricultură, silvicultură, gospodărie comunală,  protecţia mediului, servicii şi comerţ, in urmatoarea componenta:
1. JANCSÓ MARCELA-ELENA, PREȘEDINTE;
2. CIOCAN ANDREI, SECRETAR;
            3. GHIRCOIAŞ DANIEL-NICOLAE, MEMBRU;
4. POPIONE IOSIF, MEMBRU;
            5. STANEASA SERGIU IULIAN, MEMBRU;
Comisia nr. 2 - Comisia pentru probleme de învăţământ, sănătate, cultură, protecţie socială, activităţi sportive şi de agrement, in urmatoarea componenta:
1. GOILA DANIEL, PREȘEDINTE;
2. BALAN GABRIELA, SECRETAR;
3. VELEA GELU-VOICU, MEMBRU;
4. GARBOVEANU SEBASTIAN-RAUL, MEMBRU;
5. MUNTEAN IOAN CLAUDIU, MEMBRU;
Comisia nr. 3 - Comisia pentru probleme de administraţie publică, juridică, apărarea ordinii şi liniştii publice, a drepturilor cetăţenilor, in urmatoare componenta:
1. POPA ADRIAN, PREȘEDINTE;
2. GHIRCOIAŞ DANIEL-NICOLAE, SECRETAR;
3. MUNTEAN RADU ROBERT, MEMBRU;
            4. STANEASA SERGIU IULIAN, MEMBRU;
5. CRACIUN ADRIAN, MEMBRU; 


                          INIŢIATOR                                                  
                            PRIMAR                                              SECRETAR GENERAL
                      BARLEZ VICTOR                                   GALEA CRINA MARIA
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Nr. 266/18.01.2021

RAPORT DE SPECIALITATE

                In urma demisiei domnului Mondoc Viorel s-a  constatat încetarea de drept a mandatului de consilier local precum şi vacantarea locului de consilier local prin hotărârea nr. 5 din 07.01.2021 privind constatarea incetarii de drept inainte de expirarea duratei normale a mandatului de consilier local, a domnului Mondoc Viorel, in urma demisiei acestuia si  vacantarea unui loc de conilier local in cadrul Consiliului Local Sinca, hotararea  autorităţii deliberative a fost comunicată de îndată judecătoriei competente in vederea validarii mandatul supleantului, în condiţiile art. 122.
            Prin incheierea din data de 14 ianuarie 2021 a Judecatoriei Fagaras s-a validat alegera consilierului local supleant al comunei Sinca, in conformitate cu procedura reglementata de Ordonanţa de urgenţă nr. 57/2019 Codul administrativ cu modificarile si completarile ulterioare privind pe domnul Craciun Adrian. Consilierul local al cărui mandat a fost validat pe durata mandatului consiliului local depune jurământul în faţa consiliului local, în termen de 15 zile de la data la care secretarul general al unităţii administrativ-teritoriale l-a informat cu privire la validarea mandatului său, astfel data de 29.01.2021 se incadreaza in termenul de 15 zile  in vederea depunerii juramantului.
      In sedinta ordinara din data de 29.01.2021 dupa depunerea juramantului de catre consilierul local supleant al cărui mandat a fost validat se poate trece la reorganizarea comisiei de specialitate a Consiliului local al Comunei Sinca. In Comisia nr. 3, comisia pentru probleme de administraţie publică, juridică, apărarea ordinii şi liniştii publice, a drepturilor cetăţenilor este vacant locul de membru al comisiei, loc care a fost ocupat de catre domnul Mondoc Viorel care a demisionat.



SECRETAR GENERAL
            GALEA CRINA MARIA
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Nr. 265/18.01.2021

REFERATUL DE APROBARE




          Cunoscand faptul ca prin demisia domnului Mondoc Viorel din Consiliul Local Sinca s-a vacantat un loc de consilier local, iar prin incheierea Judecatoriei Fagaras prin care s-a validat domnul Craciun Adrian ca si consilier, astfel dupa depunerea juramantului de catre consilierul local ales al cărui mandat a fost validat acesta  trebuie sa fie membru in comisia de specialitate, avand in vedere faptul ca domnul Mondoc Adrian era membru in Comisia nr. 3, Comisia pentru probleme de administraţie publică, juridică, apărarea ordinii şi liniştii publice, a drepturilor cetăţenilor, propun ca acesta sa fie inlocuit cu domnul Craciun Adrian. 

PRIMAR
BARLEZ  VICTOR


 





