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RAPORT
Privind activitatea desfasurata de asistentii personali ai persoanelor cu handicap grav in semestrul I al anului 2020
        In conformitate cu prevederile art.40 alin (2) din Legea 448/2006 privind Protectia si Promovarea Drepturilor Persoanelor cu Handicap, republicata, compartimentul de asistenta sociala, controleaza periodic activitatea asistentilor personali si prezinta semestrial un raport Consiliului Local.

       Potrivit prevederile art.29, alin.1 din H.G. nr. 268/2007 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 448/2006 privind protecţia şi promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, Serviciul de Asistenta Sociala din subordinea Consiliului Local al Primariei Sinca  are obligaţia de a prezenta semestrial Consiliului Local, un raport semestrial privind activitatea asistenţilor personali ai persoanelor cu handicap grav.  
 Pentru perioada IANUARIE –IUNIE 2020, raportam urmatoarele aspecte, referitoare la:
-  dinamica angajării asistenţilor personali;

- modul în care se asigură înlocuirea asistentului personal pe perioada concediului de odihnă, în strânsă legătură cu lipsa sau posibilitatea de dezvoltare a centrelor de tip respiro;

-  informaţii privind numărul de asistenţi personali instruiţi;

-  numărul de controale efectuate şi problemele sesizate.

Potrivit prevederilor Legii 448/2006 republicată, rolul autorităţii locale, este de a monitoriza în condiţii optime atribuţiile şi obligaţiile care le revin asistenţilor personali, în vederea ameliorării situaţiei persoanelor cu handicap grav, astfel încât aceştia să primească îngrijire specială la nivelul la care starea lor o cere, pentru satisfacerea  nevoilor fizice, personale, sociale şi spirituale.
     Îngrijirile ce li se acordă pot permite persoanelor bolnave să-şi valorifice potenţialul fizic, intelectual, spiritual, emoţional şi social, în pofida handicapului de care suferă.
     Fata de prevederile legale mai sus mentionate va facem cunoscut urmatoarele date :
     Dinamica angajarii asistentilor personali :
     In perioada IANUARIE 2020-IUNIE 2020, nu   au fost inregistrate cereri noi  pentru angajarea asistentilor  personali, in luna aprilie 2020, s-a   inregistrat o   incetare a contractului  de munca al  asistentului personal avand in vedere decesul persoanei du dizabilitati.
         În ceea ce priveşte evoluţia încadrării asistenţilor personali pe categorii de beneficiari, respectiv minori şi persoane majore cu handicap grav şi pe grade de rudenie, în perioada IANUARIE 2020-IUNIE 2019, evidenţiem următoarele aspecte: 9 asistenti personali sunt angajati pentru adultii cu handicap grav si  2 asistenti personali pentru minori. Mentionam ca  asistentii personali ai persoanelor cu handicap, sunt din cadrul familiei.
        Cu privire la evoluţia numărului de asistenţi personali şi a sumelor suportate din bugetul local reprezentând salariile lunare, plata pentru perioada IANUARIE –IUNIE 2019 a fost de 158359      lei.
     Informatii privind modul in care se asigura inlocuirea  asistentului personal pe perioada concediului de odihna, in stransa legatura cu lipsa sau posibilitatea de dezvoltare a centrelor de respiro :
            In conformitate cu prevederile articolului 37 alin. 1 lit. C din Legea 448/ 2006 republicata, asistentul personal are dreptul la concediul anual de odihna. Potrivit prevederilor art.37 alin. 2 si 3 din Legea 448/2006 pe perioada concediului de odihna, angajatorul are obligatia sa asigure persoanei cu handicap grav un inlocuitor al asistentului personal sau sa acorde  persoanei cu handicap o indemnizatie echivalenta cu salariul net al asistentului personal.
   In cursul semestrului II al anului 2020, nu s-au efectuat concedii de odihna si nu s-au acordat indemnizatii.

        Referitor la instruirea asistentilor personali :
           In temeiul art.38 lit.a din Legea 448/2006, republicata asistentul personal are obligatia sa participe, o data la doi ani, la instruirea organizata de angajator. Referitor la aceasta situatie va aducem la cunostinta ca unitatea noastra  va desfasura  in perioada, 22.07.2020 - 24.07.2020, instruirea  unui  numar de 11 asistenti personali, cu scopul de a forma competente profesionale necesare acordarii unei ingrijiri de calitate, persoanelor cu deficiente grave, instruire care a cuprins urmatoarele module :
· acordarea ingrijirii primare,
· asigurarea alimentatiei si hranirii beneficiarului, 

· supravegherea starii de sanatate,
· adaptarea mediului la nevoile beneficiarului,
· comunicarea dintre asistentul personal si persoana cu handicap,

· asistarea integrarii scolare si a educatiei permanente,
· asistarea activitatii si participarii persoanei cu dizabilitati in familie si comunitate,
· asistarea integrarii profesionale a persoanei  cu handicap,

· supravegherea respectarii drepturilor persoanei cu dizabilitati

        Referitor la numarul de controale efectuate asupra activitatii asistentilor personali si probleme sesizate :
In conformitate cu prevederile art.40 alin.2 din Legea nr.448/2006, republicata, serviciul public de asistenta sociala dispune verificarea activitatii  asistentilor personali.
In vederea aplicarii prevederilor legale mai sus mentionate, serviciul de asistenta sociala efectueaza controale periodice privind activitatea asistentilor personali. In acest sens, serviciul de asistenta sociala din cadrul unitatii noastre a efectuat in cursul semestrului I al anului  2020, un numar de 11  verificari  la domiciliul persoanelor cu handicap grav privind activitatea asistentilor personali existenti in evidenta noastra.
In urma verificarilor efectuate la domiciliul persoanelor cu handicap grav, s-a constatat ca asistentii personali si-au indeplinit obligatiile prevazute in contractul individual de munca, asigurand pentru persoanele cu handicap grav, servicii de  ingrijire dupa cum urmeaza : ajutor pentru igiena corporala, imbracarea dezbracare, hranire, deplasare in interior, comunicare, efectuarea de cumparaturi, insotirea in mijloace de transport, activitati de menaj, activitati de petrecere a timpului liber, facilitarea deplasarii in exterior in vederea indeplinirii planului de recuperare elaborat de comisia de expertiza medicala.
          Nu s-au inregistrat abateri disciplinare ale asistentilor personali.

         Alte servicii de care beneficiaza persoanele cu handicap :

        In ceea ce priveste plata indemnizatiilor lunare care se acorda persoanelor cu hándicap care celor au optat pentru aceasta forma, primaria a efectuat platile la zi, suma aferenta  fiind de 169848 lei.           
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