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INSPECTORATUL DE POLIŢIE JUDEŢEAN BRAŞOV

BIROUL DE ANALIZĂ ŞI PREVENIRE A CRIMINALITĂŢII

                  ZIUA EUROPEANĂ DE PREVENIRE A
                      FURTURILOR DIN LOCUINŢE
În data de 18 iunie 2025, la nivel european este organizat evenimentul ”Ziua Europeană de prevenire a furturilor din locuințe”. 

 În acest scop, polițiști din cadrul Biroului Analiza și Prevenire a Criminalității și ai Poliției municipiului Brașov vor desfășura în 18 iunie activități informativ-preventive pe raza municipiului Brașov, în vederea conștientizării de către cetățeni a necesității adoptării unei atitudini prudente, în raport cu locuința și bunurile proprii, precum și a consecințelor ce decurg din neadoptarea măsurilor preventive. De asemenea, vor fi desfășurate activități de informare cu reprezentanții Asociațiilor de Proprietari de pe raza municipiului Brașov și vor fi distribuite materiale informative în cadrul unui centru comercial din municipiul Brașov.
Astfel, cetățenii sunt informați cu privire la  faptul  că printre cele mai cunoscute metode de operare sunt "prin împrietenire" şi "folosirea de chei potrivite", însă nu sunt neglijate nici metodele clasice: prin escaladarea uşilor/ ferestrelor, prin forţarea/tăierea încuietorilor/elementelor de siguranţă ale uşilor/ porţilor cu instrumente dure sau ruperea butucului/sistemelor de închidere, iar cele mai sustrase obiecte din locuinţă sunt banii şi bijuteriile
Printre cauzele producerii furturilor din locuințe se numără:

· neglijenţa proprietarilor care lasă neasigurate uşile/geamurile locuinţelor (inclusiv lăsarea cheii în locuri vizibile sau cunoscute), 

· asigurarea deficitară a căilor de acces (fără încuietori sigure),

· lipsa sistemelor specializate de alarmare sau supraveghere,

· case de vacanță nelocuite/locuite temporar, 

· primirea în curte/în casă a unor persoane străine, care invocă diverse motive: vânzări bunuri, executări lucrări construcţii/reparaţii, solicitare ajutor etc., 

· găzduirea unor persoane străine – muncitori zilieri sau sezonieri.
Prin adoptarea unor măsuri preventive şi a unei atitudini prudente, multe dintre furturile din locuinţă ar putea fi împiedicate, iar în acest sens Poliţia Braşov vă recomandă să aveți în vederea următoarele sfaturi: 

· Încuiaţi uşile şi ferestrele când plecaţi de acasă şi nu lăsaţi cheile de la intrare la vedere, uşor de găsit!

· Înlocuiți rapid orice încuietoare devenită nefuncțională sau a cărui cheie ați pierdut-o.

· Nu lăsaţi cheile de la casă la vedere, în aşa fel încât să fie găsite uşor de către orice persoană!
· Asigurați poarta de acces în curte cu un sistem de închidere corespunzător (încuietori, lacăte solide, zăvoare etc).

· Montaţi încuietori de calitate la anexele din gospodărie (beciuri, ateliere, garaje, magazii etc).

· Asiguraţi iluminatul în zona casei, pe timpul nopţii.

· Gardul care înconjoară proprietatea gospodăriei trebuie să aibă înălțimea potrivită, astfel încât să fie greu de escaladat.

· Pentru protejarea caselor de vacanţă sau a celor în construcţie recomandăm proprietarilor  să stabilească  cu vecinii o modalitate  de supraveghere  a casei şi să  depoziteze bunurile de valoare  în locuri  sigure.
· Acolo unde este posibil accesul prin escaladare, protejaţi-vă geamurile cu grilaje ale căror capete de prindere trebuie încastrate în zid, iar spaţiile dintre bare să fie de dimensiuni mici. 

· În cazul absențelor îndelungate de la domiciliu discutați acest lucru numai cu persoanele de încredere!  Rugați vecinii apropiați să vă supravegheze gospodăria.

· Evitaţi depozitarea la vedere, a ambalajelor obiectelor de valoare pe care le-aţi achiziţionat.
Pentru prevenirea înșelăciunilor prin diverse metode, Poliția Brașov recomandă : 

· Nu ţineţi sume mari de bani în casă!
· Nu primiţi în curte cetăţeni străini de comunitate, care oferă diverse bunuri spre vânzare sau se angajează să facă lucrări ori reparaţii! Aceştia vă pot înşela sau vor doar să vadă ce bunuri pot fura din gospodăria dumneavoastră!
· Fiţi atent la falşii vizitatori care se oferă să vă ajute la treburile gospodăreşti (curăţenie, diverse activități sezoniere).  
· Dacă aveți diferite reparații de efectuat în gospodărie, încercați să angajați doar persoane de încredere, recomandate de prieteni sau cunoștințe. 
Dacă  persoanele care se prezintă la ușa dvs pretind că sunt angajați ai societăților ELECTRICA, ENGIE, COMPANIA APA BRAȘOV, există câteva informații care trebuie verificate înainte să le permiteți accesul în locuință:

·  Să poarte uniforme cu însemne specifice.

·  Să aibă asupra lor legitimații înseriate, cu fotografia angajatului și vizate pentru anul în curs;
· Nu acceptați prezentarea formală a legitimațiilor, iar dacă persoana devine grăbită sau agitată, este primul indiciu care ar trebui să vă dea de bănuit că nu este cine pretinde;
· Rețineți că pentru lucrări de reparații sau mentenanță, reprezentanții firmelor se deplasează cu autospeciale inscripționate cu denumirea societății respective.

· Nu returnează bani pentru facturi mai mari decât consumul real (nu fac regularizări pe loc).
În cazul în care aţi fost victima unui hoţ din locuinţe sau ați fost înșelat, anunţaţi imediat poliţia la numărul 112 sau sesizaţi cea mai apropiată secţie de poliţie !

